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Προς  

Βουλεύτριες και Βουλευτές νομού Τρικάλων 

 

Αξιότιμες κυρίες, αξιότιμοι κύριοι 

 

Σύμφωνα με τον αρμόδιο υπουργό, με το νέο φορολογικό νομοσχέδιο οι ελεύθεροι 

επαγγελματίες θα κληθούν να φορολογηθούν με βάση ένα ελάχιστο τεκμαρτό 

εισόδημα το οποίο τίθεται-αυθαίρετα κατά την άποψή μας- στο ύψος των ετήσιων 

αποδοχών ενός μισθωτού αμοιβόμενου με τον βασικό μισθό. Συνειδητά 

παραλείπεται ότι η ελάχιστη τεκμαρτή φορολόγηση υφίσταται ήδη εδώ και χρόνια 

με τη μορφή του τέλους επιτηδεύματος, το οποίο αντιστοιχεί σε φορολόγηση 

εισοδήματος ύψους 7200€. Επίσης ουδεμία αναφορά γίνεται στην μη ύπαρξη 

αφορολόγητου ορίου για τους ελεύθερους επαγγελματίες οι οποίοι, καίτοι πολίτες 

της ίδιας χώρας με τους μισθωτούς, αντιμετωπίζονται εν προκειμένω με 

διαφορετικούς όρους από τους υπόλοιπους. Από το κλίμα της παρουσίασης και την 

περιρρέουσα ατμόσφαιρά της είναι σαφής η πρόθεση να στοχοποιηθούν- για 

πολλοστή φορά τα τελευταία χρόνια- συλλήβδην οι επαγγελματίες ως απατεώνες και 

κλέφτες. Αφού αντιπαρέλθουμε το γεγονός ότι οι προεκλογικές δεσμεύσεις περί 

φορολογικών ελαφρύνσεων δεν συνάδουν με τις χθεσινές ανακοινώσεις θα 

τονίσουμε ότι δεν αποζητούμε ιδιαίτερη μεταχείριση ούτε εξαιρέσεις. Ζητάμε απλώς 

ίδια αντιμετώπιση με κάθε άλλο Έλληνα πολίτη. Στην εποχή της-

πολυδιαφημιζόμενης- ψηφιακής μετάβασης εκτιμούμε ότι υπάρχουν όλα τα 

εργαλεία που μπορούν να εγγυηθούν τον εξατομικευμένο έλεγχο κάθε 

φορολογούμενου. Επομένως μια μεταρρύθμιση που σέβεται τον πολίτη δεν γίνεται 

με οριζόντια μέτρα και αυθαίρετες εκτιμήσεις και υποθέσεις. Δίχως να είμαστε 

οικονομολόγοι θεωρούμε ότι η θέσπιση ενός αφορολόγητου ορίου για όλους- 

τέτοιου που να εξασφαλίζει την ελάχιστη αξιοπρεπή διαβίωση- η κατάργηση κάθε 

πρόσθετης επιβάρυνσης όπως είναι το τέλος επιτηδεύματος και η φορολόγηση με 

κλιμακωτούς συντελεστές σε συνδυασμό με τη χρήση των εργαλείων ελέγχου που 

δίνει η σύγχρονη εποχή θα είχε καλύτερα αποτελέσματα και θα εμπέδωνε το 

αίσθημα δικαιοσύνης που είναι άκρως απαραίτητο για την εύρυθμη λειτουργία ενός 

δημοκρατικού συστήματος.   
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